

# 4歲童硬幣卡喉 警民愛心接力送醫

■救護車在警車開路下，快速向兒童醫院禮嘉分院駛去。 網上圖片

重慶黔江區4歲男童明明在玩耍時，不慎被一枚5角硬幣卡在喉嚨處，致呼吸困難危及生命。送醫途中，有一私家車在隧道內自燃，導致無法通行。執法隊員及時引導車輛向兩側移動，挪出中間一條車道讓救護車通行。交巡警也參與愛心接力，警車開路護送救護車開往醫院。 ■《重慶晚報》



在民警和愛心人士的幫助下，明明終於順利抵達醫院。 網上圖片

12日下午2時許，明明不慎將一枚5角硬幣吞入口中，並卡在喉嚨處，導致反胃、呼吸不暢。經過當地醫院檢查救治，醫生建議轉送至主城的兒童醫院。

「兒子當時非常難受，臉色都變了。」明明的爸爸李剛說，12日是正月初五，返城上班的人較多，因擔心高速路上會出現擁堵，便在微信朋友圈求助，希望過往駕駛員能讓出一條生命通道。這條求助信息隨即被大量愛心人士在朋友圈轉發，高速公路執法部門和交巡警注意後，打來電話詢問情況。

### 送院途中塞車

當日下午3時許，載着明明的救護車從黔江區上路，在渝湘高速公路上飛

馳。然而，在往主城方向的武隆縣白雲隧道內，一輛私家車發生自燃，隧道實行雙向交通管制。

望着救護車前方的長龍，焦急的李剛向高速公路執法隊員求助。執法隊員果斷決定引導隧道內車輛向兩側移動，挪出中間一條車道讓救護車通行。不到5分鐘時間，救護車通過了7.12公里長的白雲隧道，繼續向主城方向飛馳。

### 硬幣順利取出

下午6時許，救護車來到渝湘高速公路巴南收費站。此時，市交巡警總隊的民警接過愛心棒，繼續護送救護車開往兒童醫院禮嘉分院。在警車的護送下，雖然返城車流量較大，但過往車輛均能及時讓開道路。

■交巡警警車在高速路出口等候救護車。 網上圖片



至晚上7時30分，救護車終於到達兒童醫院禮嘉分院。耳鼻喉科副主任醫師楊大志接診了明明。經檢查，硬幣卡在明明食道入口處。隨後，楊大志通過使用帶氣囊的導尿管進入食道，將硬幣取出。日前，獲救的明明已隨爸爸返家。

## 男子「冒死」落崖拾女友帽引熱議



■該男子一隻手攀住岩石，另一隻手往下緊抓岩石上的植物走下山崖。 網上圖片



■男子拾回帽子後為其女友戴上。 網上圖片

「士為知己者死，女為悅己者容。」在素有「廣東第一險峰」之稱的清遠連山金子山，日前上演了一出表面簡單，但卻讓人感動的故事。

### 女友帽吹落懸崖

一對青年情侶在登到金子山第一峰時，女方所戴的帽子被風吹落在懸崖峭壁上，男的擔心女友受風寒，在沒有任何防護與保護措施下，攀着岩石與杜鵑花樹下去，「冒死」幫女友撿帽子。近十分鐘後，男子成功撿到帽子，徒手爬回，並幫女友戴上。

有網友表示，世界上這樣的好男人實在是太少了，的確是應該趕快嫁掉。可這男子做的事真的對嗎？雖說這是關愛女友的體現，但這樣危險的事，想都不想就做了，真的為自己着想了嗎？為父母着想了嗎？

還有網友表示，該女子忍心讓男友去做那麼危險的事太狠心了。從照片上看，該帽子也不是說很重要，僅僅為了不受風寒嗎？她衣服上的帽子是假的嗎？若是還有其他原因，或許可以明白，但這樣對自己生命不負責的態度實在不可取。 ■央廣網



雞鴨飆車

網友13日在微博上爆料，高速路上遇到一輛極具喜感的畫面：一輛轎車的車尾吊着兩隻鴨，後蓋上還趴着一隻雞。網友戲稱：後置發動雞和雙渦輪增鴨，這車配置好高，我被嚇到了。 ■文/圖：一財網

## 滬酒店推180萬元情人餐

情人節向來是情侶送禮最大方的一天，許多人豪擲千金只為一博芳心，而昨天的上海麗思卡頓酒店推出價值逾150萬元（人民幣，下同，約合港幣179萬元）的天價情人節套餐，更是將送禮的價格推上一個新高峰。

據悉，該酒店屢次用昂貴的套餐紀錄來博得市場眼球，去年七夕節曾推出價格為100萬元的套餐，僅此西方情人節套餐再次升級，標價1,521,314元，數字暗合山盟海誓寓意「我愛你一

生一世」。從酒店方套餐說明來看，此次套餐價格不菲主要是因為和頂級跑車帕加尼合作。凡購買套餐者，可獲該品牌跑車迎接，試駕等體驗，還能赴意大利和帕加尼先生見面。

雖然該情人節套餐已經成功獲得關注，但不少網友認為，情人節不能變成完全的物質節日，應該更注重情感成分在內，金錢有價愛情無價。 ■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道

## 花店：想挨女神睡勿嫌花貴

昨日是西方情人節，不少商家為吸引眼球，想出了不少宣傳促銷的方法。四川省樂山市的一家花店為了吸引眼球，就將一條寫着「要想挨着女神睡，就不要嫌玫瑰貴」的橫額掛了出來，吸引顧客來購買鮮花。目前，該橫額已經被撤下。

這則橫額在網上也引起網友們的調侃和評論，有些網友認為橫額新穎有趣，而有些網友則認為俗氣。心理學老師分析這種現象時表示，商家一方面是為了迎合受眾，以大眾熟知的網絡式調侃語言來刺激和博得大眾的眼球；另一方面，也顯示了一些現代人內心的浮躁。 ■四川新聞網



■花店掛出的雷人橫額。 網上圖片

## 二胎催生令最絕回應：媽媽加油

30歲的小龔已經有一個兩歲的女兒了，家裡人一直希望他們能夠兒女雙全湊個「好」字。在沒有全面放開二胎時，小夫妻總是以「不光罰款那麼簡單，還上不了戶口，沒準還得被單位開除」等理由搪塞過去。去年國家放開了二胎政策，兩邊的老人又積極起來。

不僅是小龔，很多網友過年回家遭到了二胎催生

令。面對父母的步步緊逼，網友們也各有奇招。有的拿工作說事兒，「再休3個月產假，崗位就讓別人頂了！」有的則列出養兒費用清單嚇退老人……而最令人拍案叫絕的是「媽媽加油！麼麼噠！」一位網友面對媽媽的催促直接回答：「現在您也符合政策了，快給我生個小弟弟吧！」這句話把媽媽塞得啞口無言。 ■《北京晚報》

## 渝七旬翁3個月紮25中國龍



■熊運福在為龍爪塗色。 本報重慶傳真

紮龍迎新年，是中國傳統民俗。今年春節前，重慶南岸區72歲的老翁熊運福開始紮龍，3個月紮出25條龍。他想紮100條龍，建一個「百龍園」供市民免費參觀。

記者在南岸區迎龍鎮石梯子村看到，25條中國龍形態各異，中間一條寫着「迎龍王」的巨龍給人騰雲駕霧之感。熊運福告訴記者，這條龍高6.1米，有兩層樓高，長47米、寬7.4米，其腰直徑為1.7米，重達2.5噸，花了20匹玻璃纖維，骨架係竹子和鋼筋製成。

「下一步，我將採用聲光電裝飾紮出的這些中國龍，讓它開口說話。」熊運福說，他想免費招收徒弟，想讓更多的人來傳承這項瀕臨失傳的技藝。 ■香港文匯報記者 張蕊、孟冰 重慶報道

英皇娛樂酒店 Grand Emperor Hotel

10週年開業誌慶

二人同行 BUY ONE GET ONE 一人免費 FREE

推廣日期：即日起至2016年2月29日 Promotion Period from now on to 29th Feb 2016

英皇宮殿 十週年開業誌慶 二人同行，一人免費

"Buy one get one free" to celebrate Emperor Palace Casino's 10th anniversary

於英皇宮殿消費玩樂，即有機會獲得「二人同行，一人免費」優惠！

玩樂之餘還可邀友人吃免費自助餐，共享玩樂滋味！

With any spending at Emperor Palace Casino, every honored guest will have the chance to enjoy "buy one get one free" privilege, come and have fun with friends, free buffet is just at your hands!

澳門商業大馬路288號 電話：+853 2888 9988 傳真：+853 2888 9933

casino@grandemperor.com 網址：www.emperorpalacecasino.com

24小時客戶服務專線 +853 2822 9878